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ATA DA 9a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE

TE6FILO OTONI/MG - N° 10/2025

Tedfilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e cinco dias do mds de setembro de 2025, ds oito boras, 

ocorreu a nona reunido ordindria do Conselho de Administragao do ano de 2025, na sede do 

SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administragao: Diego Lauar Teixeira, 

Filipe Souza Mafra, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Maria da Conceigao 

de Assis Oliveira, Natdlia Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana Magalhdes 

Luz. Presente a Diretora-Presidente do SISPREV/TO, Gislene Pereira Silva Gomes e a 

Diretora Administrativo-Financeira do SISPREV/TO, Ketlyn Souza Batista. Ao inlcio da 

reunido a Sra. Nubia fez a leitura da pauta: 1) Acompanhamento dos processes de licitagdo 

para reforma e construgdo da nova sede do Institute; 2) Acompanhamento/Comprovagao de 
pagamento das contribuigoes previdenciarias (patronal, segurado e suplementar) do 

Municipio e Camara. E notificagao extrajudicial em caso de nao repasse; 3) Relatdrio das 

receitas e despesas previdencidrias mensais; 4) Andlise dos demonstratives de aplicagoes 

financeiras referentes ao mes anterior, folha de pagamento, situagao de pagamento dos 

parcelamentos; demais expedientes. Na sequdneia, Gislene informou que os projetos da 

reforma e construgdo da nova sede estao em tramite para aprovagdo nos drgaos

■ competentes. Adequagoes foram apontadas pela Prefeitura, principalmente em relagao d drea 

total do imdvel e foi necessdrio apresentagao de documentagao junto ao cartdrio de imdveis 

para corregdo. Apds a retificagao das matriculas do imdvel e apresentagao junto d Prefeitura, 

serd emitido o alvard de construgdo. Com a emissao do alvard serd possivel a realizagao do 
processo licitatdrio. Na oportunidade, Gislene informou que a equipe interna tambdm estd 

trabalhando no processo de credenciamento dos mddicos para realizagdo de pericias para o 

Institute. Em seguida tambem informou sobre a realizagdo do 18° Semindrio Regional da 

AMIPREM nos dias 16 e 17 de outubro em Governador Valadares, convidou os conselheiros 

para participagdo e destacou a importdneia da participagdo para qualificagdo e manutengao 
da certificagdo dos conselheiros. Na sequencia, Gislene apresentou o Projeto de Lei para 

alteragdo da base de cdlculo e aliquota da taxa de administragdo, em conformidade com a 

proposta aprovada pelo Conselho de Administragdo. Em seguida, foi apresentado o relatdrio 
das receitas e despesas previdencidrias mensais atd agosto de 2025. Na sequencia, foi
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estcio em conformidade ate a competencia de agosto de 2025. Em relag^o 3 Prefeitura 

Municipal o pagamento da parte segurada ate a competencia de agosto de 2025 este em 

conformidade e em relagSo a parte patronal e suplementar foi apresentada a notificagao 

extrajudicial do dia 24 de setembro constando o valor de R$ 1.594.893,19 (urn milhSo 

quinhentos e noventa e quatro mil oitocentos e noventa e ttes reais e dezenove centavos) em 

ddbito referente ds obrigagoes patronais e R$ 14.612,04 (catorze mil seiscentos e doze reais 

e quatro centavos) referente a parte segurada do retroativo da competencia de agosto de 

2024. Foi apresentado o relatorio dos parcelamentos do mes de agosto que conta com total 

de doze parcelamentos com pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamentos 

celebrados totalizando R$ 2.898.497,56 (dois milhdes oitocentos e noventa e oito mil 

quatrocentos e noventa e sete reais e cinquenta e seis centavos) no rrtes. Foi analisada a 

folha de pagamento do rrtes de agosto de 2025, que este regular, inclusive com o devido 

repasse da Prefeitura referente aos beneficios do tesouro municipal. Em seguida, Hugo 
apresentou o desempenho da carteira de investimentos de agosto de 2025, com retorno de 

0,72% e R$ 785.002,21 (setecentos e oitenta e cinco mil dois reais e vinte e urn centavos) de 

receita financeira no rrtes, acumulando retorno de R$ 7.747.323,59 (sete milhoes setecentos 

e quarenta e sete mil trezentos e vinte e tres reais e cinquenta e nove centavos) ate agosto e 

valor total da carteira em R$ 110.562.594,90 (cento e dez milhoes quinhentos e sessenta e 

dois mil quinhentos e noventa e quatro reais e noventa centavos). A rentabilidade da carteira 

apresentou 233% da meta atuarial em relaqao ao mes de agosto, acumulando 118% em 

relagSo £ meta atuarial anual. O desempenho positive da carteira no ntes de agosto superou 
a meta atuarial do mes em 0,41%, dando continuidade na rentabilidade da carteira acima da 

meta atuarial anual nos ultimos 5 meses, como reflexo da estabilidade da carteira com 

investimentos focados em renda fixa em urn cenSrio de incerteza economica crescente e juros 

ainda elevados. A carteira de agosto segue diversificada em 8 artigos da Resoluqao CMN 

4.963/21, o que permite maior resiltencia em cen^rios de stress de mercado. Os documentos 

foram analisados pelos membros do conselho de administrate, atestando a regularidade 

com a legislate previdenciaria. Por firn, os conselheiros ficaram convocados para a prdxima 
reunteo a ser realizada em 30 de outubro de 2025 cis 08:00h na sede do SISPREV/TO. Nada 

mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 10:15h, oportunidade em que foram 

registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e aprovada, sete assinada pelos

1 presentes. Tedfilo Otoni, 25 de setembro de 2C|25.
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Diego Lauar Teixeira: t
Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 
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